
予防司法支援制度の利用結果に関するアンケート

予防司法支援制度の質を向上し，各府省庁にとって更に有益な制度とすることを目的として，予防司法支援制度を
利用した各府省庁の部署を対象としてアンケートを実施
※ 以下は，平成３０年６月から９月までの間に回答した案件を対象としたもの。
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Ｑ1. 予防司法支援制度のご利用は初めてですか。
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Ｑ2. 予防司法支援制度をどのようにお知りになりました
か。
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Ｑ3. 回答までの期間は適切でしたか。
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Ｑ4. 回答の内容の満足度はどうですか。
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⇒ 継続的な利用も半数程度ある。 ⇒ 各府省庁内での周知が利用に結びついている。

⇒ 期間，内容とも高い満足が得られている。
他方で，3の評価がいずれも約6％あり，引き続き満足度を高める取組が必要。
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Ｑ5. 回答は照会事項の処理に当たりどのようなメリット
がありましたか。 部内において法的問題点

の検討が深まった。
部内検討の時間が節約で

きた。
訴訟を回避できた。

その他

メリットはなかった。
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Ｑ6. 今後，同制度を利用したいと思いますか。

5 利用したい
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1 全く思わない

⇒ 判断に自信が持てた，不足していた視点に気付いた，意思
決定を円滑に進められた，前例のない事案の解決の参考と
なったなど，利用のメリットを感じていただいている。

⇒ 予防司法の重要性の認識がされているほか，制度利用
のメリットや訟務局の対応が評価されている。
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